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Migrációs Körkép 

2024.03.11. ‖ 11. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• Határainál feltorlódó migránsokra figyelmeztet Finnország  
• A német migrációs szigorítások nem tántorítják el a szenegáliakat 
• Továbbra is elégedetlenek a német migrációs politikával a tartományi miniszterelnökök 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Olaszország 12 000 tunéziai vendégmunkásnak adhat munkavállalói engedélyt 2027-ig  
Olaszország évente 4000 képzett tunéziai vendégmunkás elhelyezkedését teszi lehetővé az olasz élelmiszeriparban a 
márciusban aláírt kormányközi egyezmény értelmében. Az olasz kormány döntése alapján maximum 151 000 harmadik 
országbeli vendégmunkás érkezhet Olaszországba 2024-ben. 

[Asharq al-Awsat, InfoMigrants, Mazzeschi] 
 
Határainál feltorlódó migránsokra figyelmeztet Finnország 
Oroszország migrációs válságot kíván létrehozni Finnországgal közös határán – közölte Helsinki. Finn tisztviselők, 
köztük Mari Rantanen belügyminiszter, ezt az EU megosztására irányuló stratégiának tartják, hasonlóan ahhoz a 
korábbi belarusz manőverhez, amelyben szintén eszközként használták a migrációt. Az ősz óta érkezett több mint 1 
300 migráns miatt Finnország uniós szintű mechanizmust sürget a helyzet kezelésére és az EU külső határainak 
védelmére. 

[EUnews] 
 
Felmérés vizsgálja az ukrajnai háború hatását az észtországi orosz nyelvű kisebbségre  
A Friedrich Ebert Stiftung és a Turu-uuringute AS friss felmérése az észt lakosság és a jelentős, a társadalom 27,4 
százalékát kitevő orosz ajkú kisebbség közötti dinamikát vizsgálja. A kutatás olyan témákon keresztül méri fel a háború 
hatását, mint a külpolitikai orientáció, a szolidaritás Ukrajnával, a média narratívái, az identitás és a két csoport közötti 
kapcsolatok. A felmérés célja, hogy eredményeivel nyilvános vitát ösztönözzön, előmozdítsa a társadalmi befogadást 
és a kölcsönös megértést, valamint olyan kérdésekkel foglalkozzon, amelyek Észtország sokszínű társadalmának javát 
szolgálják. 

[European Commission] 
 

Oroszország: hazudik a Telegraph, az Egyesült Királyság alá akarja ásni az orosz-líbiai kapcsolatokat  
A líbiai orosz nagykövetség cáfolta a The Daily Telegraph napilap állításait, miszerint Líbiából irreguláris 
bevándorlókat irányítanának Európába. A nagykövetség „teljes hazugságnak” és brit hírszerzési munkának minősítette 
a jelentéseket, valamint azzal vádolja az Egyesült Királyságot, hogy megpróbálja aláásni az orosz-líbiai kapcsolatokat 
és az illegális bevándorlás ellen tett helyi erőfeszítéseket. Az újságban megjelent hírszerzési dokumentumok szerint a 
Kreml egy Wagner-zsoldosokat is magába foglaló határrendőrséget kíván felállítani Líbiában, hogy Olaszországba 
irányuló mesterséges migrációs hullámokat gerjesszen. 

[The Libya Observer] 
 

  

https://english.aawsat.com/arab-world/4618931-tunisia-italy-sign-mou-regulating-legal-migration
https://www.infomigrants.net/en/post/55667/italy-to-hire-12000-workers-from-tunisia-by-2027
https://www.mazzeschi.it/decreto-flussi-2024-quotas-and-application-timelines/
https://www.eunews.it/en/2024/03/04/finlands-alarm-russia-piles-migrants-along-the-border/
https://migrant-integration.ec.europa.eu/library-document/feeling-cornered-analysis-russian-speaking-minority-estonia_en
https://libyaobserver.ly/news/russias-embassy-says-daily-telegraph-reports-aim-damage-relations-libya
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Bevándorlási átverés: indiai fiatalokat kényszerítettek az orosz hadseregbe 
Oroszország ukrajnai inváziójának kezdete óta azzal vádolják az európai országok a Kremlt és partnerét, Minszket, 
hogy irreguláris migránsokat tolnak a területeikre. A legfrissebb jelentések szerint az indiai Pandzsábból származó, 
Oroszországba turistavízummal utazó fiatal férfiak állítják, hogy Belaruszban letartóztatják és kényszerítik őket, 
csatlakozzanak az orosz hadsereghez Ukrajnában. A YouTube-on terjesztett információs videókban az orosz és 
belorusz ügynökök jellemzően munkavállalási vízumot ígérnek, de valójában illegális határátlépésre kényszerítik vagy 
erőszakkal besorozzák az indiai fiatalembereket. Mindez különösen aggályos példa a kiszolgáltatott migránsok 
kizsákmányolására. 

[The Indian Express] 
 

A kivándorolt ukránok védelmének meghosszabbítására sürgetik civil szervezetek az EU-t 
Több mint 130 civil szervezet sürgeti közös nyilatkozatban az Európai Uniót, hogy hosszabbítsa meg a kivándorlásra 
kényszerült ukránok millióinak támogatását, mivel ideiglenes védelmük 2025. március 4-én lejár. Összehangolt 
európai intézkedés nélkül megugorhat a papírok nélkül itt tartózkodó menekültek száma. Nő alapvető jogaik 
elvesztésének kockázata is, ami bizonytalanná teheti a visszatérésüket Ukrajnába. A nyilatkozat hangsúlyozza, hogy 
az EU-nak haladéktalanul cselekednie kell, és egységes uniós válaszra van szükség, amellyel megelőzhetők a 
tagállamok közötti egyenlőtlenségek. Olyan megoldásokat kell keresni, amelyek a jövőben is biztosítják az érintettek 
számára a tartózkodási jogállást és jogaik folyamatos megőrzését. 

[Care] 
 

A holland kormány távozásra utasítja az Ukrajnából érkezett több ezer harmadik országbéli állampolgárt 
A holland kormány utasítására több ezer harmadik országbéli állampolgárnak kell elhagynia Hollandia területét 2024. 
március 4-ig, köztük olyan diákoknak és munkavállalóknak is, akik az ukrajnai háború elől kerestek menedéket a 
nyugat-európai államban. A kormány azzal érvel, hogy az ideiglenes védelemről szóló irányelv, amely eredetileg 2024. 
március 4-ig biztosított menedéket az ukrajnai lakosoknak, már nem vonatkozik az ideiglenesen náluk tartózkodókra. 
A tiltakozók diszkriminációval vádolják a jobboldali holland kormányt, miközben ügyvédek igyekeznek hatályon kívül 
helyeztetni a döntést. A jogi képviselők érvelése hangsúlyozza, hogy a kormány utasításából hiányzik az egyedi esetek 
elbírálása, illetve hirtelen szünteti meg azok védelmét, akiknek korábban zöld utat adott az uniós irányelv. 

[Aljazeera] 
 

A jövőjükön töprengenek a Lengyelországba menekült ukránok az invázió évfordulóján 
Két évvel az Ukrajna elleni teljeskörű orosz invázió kezdete után azzal szembesül a Lengyelországban élő közel 
egymillió ukrán menekült, akik 41 százaléka iskoláskorú gyermek, hogy vagy új életet kezd, vagy haza kell térnie. Míg 
egyes menekültek állítják, hogy a konfliktus végét követően vissza kívánnak térni hazájukba, másoknak inkább az 
számít, hogy beilleszkedjenek a lengyel társadalomba. A lengyel kormány reakciója is változott: kezdetben üdvözölték 
a menekülteket, később előtérbe kerültek a gazdasági hatások miatti aggodalmak. Mindez befolyásolja a közvéleményt 
is. Ahogy a menekültválság kezelésében egyre inkább előtérbe kerültek a hosszabb távú integrációs projektek és az 
országba került ukrán gyermekek felzárkóztatása, halkabbak lettek a társadalmi szolidaritás megnyilvánulásai is. 

[The New Humanitarian] 
 

  

https://indianexpress.com/article/cities/chandigarh/punjab-men-russia-agents-migration-work-visa-scam-9200494/
https://www.care-international.org/news/eu-must-provide-future-proof-solutions-people-displaced-ukraine
https://www.aljazeera.com/news/2024/3/4/they-fled-ukraine-to-the-netherlands-why-are-they-being-expelled
https://www.thenewhumanitarian.org/news-feature/2024/03/05/poland-ukrainian-refugees-ask-when-they-will-go-home
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Lettország riasztást fontolgat a szaporodó illegális határátlépések miatt 
A lett állami határőrség vezetője, Guntis Pujāts arról számolt be, hogy az utóbbi időben megugrott az illegális 
határátlépések száma a Belarusszal közös határszakaszukon: a februári 75 kísérletet követően március eleje óta már 
46 kísérlet történt. Pujāts szerint a lett infrastruktúrát ért károkért a határ túloldalán állomásozó tisztek a felelősök. 
A szaporodó határsértések fényében az Állami Határőrség fontolgatja, hogy visszatér a magasfokú készültséghez, 
miután az illegális bevándorlás miatt bevezetett különleges jogrend időszaka február 10-én véget ért. 

[Baltic News Network] 
 

Litvánia szigorúbb foglalkoztatási feltételeket vezetne be a külföldi munkavállalókkal szemben 
A litván belügyminisztérium kezdeményezte a külföldiek jogállásáról szóló törvény módosítását. A változtatások 
indoka a nemzetbiztonság, a migrációs eljárással történő visszaélések megakadályozása, valamint a külföldi 
munkavállalókra vonatkozó feltételek szigorítása. A javasolt módosítások a tartózkodási engedéllyel rendelkező 
külföldiekre korlátoznák a foglalkoztatást, és kizárnák a munkavállalásból azokat, akik csak vízummal rendelkeznek 
vagy a schengeni térség országaiból utaztak be. A munkáltatóknak kell biztosítani, hogy a külföldi teljes munkaidőben 
dolgozzon, illetve részletes tájékoztatást kell adniuk az alkalmazott képesítéséről és szakmai tapasztalatáról. Külföldi 
egyidejűleg nem dolgozhatna háromnál több munkáltatónál. A módosításokat a következő parlamenti ülésszakban 
vitatják meg. 

[Delfi] 
 

Lengyelország felmentést kér az EU migrációs paktuma alól 
A belarusz határon fennálló válságra és a befogadott ukrán menekültek magas számára hivatkozva kér felmentést a 
lengyel kormány az EU által javasolt migrációs paktum bizonyos elemei alól. Lengyelország azzal érvel, hogy az 
Ukrajnának nyújtott segítség és a háborús menekültek befogadásában játszott szerepe különleges elismerést érdemel. 
A paktum olyan mechanizmusokat javasol a menedékkérők áthelyezésére, amelyeket Lengyelország ellenez, mert az 
intézkedésekben nincs megfelelő egyensúly a felelősség és a szolidaritás között. A lengyel tiltakozás ellenére a 
tagállamok többsége jóváhagyta az EU migrációs paktumát, amely így az Európai Parlament elé került. 

[Notes from Poland] 
 

Párizsban több mint 400 migránst evakuáltak a Szajna partjairól 
Mintegy 400 migránst távolítottak el a Szajna partján felállított sátraikból március 6-án. A párizsi rendőrkapitányság 
szerint az árvízveszély miatt hozták meg az intézkedést. A hajléktalanokat segítő egyesületek már hónapok óta 
tiltakoznak, mert szerintük a rendőrség a 2024-es olimpiai játékok előkészületeként tisztítja meg az Ile-de-France 
régiót az utcán élő migránsoktól. A hatóságok ezzel szemben azt állítják, hogy Ile-de-France-ban minden éjszaka 120 
000 embert helyeznek el szükségszállásokon. 

[Le Monde; La Croix] 
 
19 embercsempészt tartóztattak le Horvátországban és Bosznia-Hercegovinában 
A horvát-bosnyák határszakaszon működő embercsempész csoportot számoltak fel az Europol Műveleti 
Munkacsoportjának bosznia-hercegovinai, horvát és szlovén tagjai Németország támogatásával. Az akció során a 
csoport vezetőjét és nyolc embercsempészt Bosznia-Hercegovinában, míg további kilenc csempészt Horvátországban 
fogtak el. A művelet során elektronikai eszközöket, gépjárműveket és 65 000 euró készpénzt foglaltak le. 

[Sarajevo Times; Europol] 
  

https://bnn-news.com/latvian-state-border-guard-reports-illegal-migrants-have-appeared-again-254809
https://www.delfi.lt/en/politics/lithuania-to-tighten-employment-conditions-for-foreign-workers-amid-abuse-of-migration-regulations-96053687
https://notesfrompoland.com/2024/03/05/poland-to-fight-for-exemption-from-eus-migrant-relocation-plans/
https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/03/06/a-paris-plus-de-400-migrants-evacues-des-quais-de-seine-par-la-prefecture-face-au-risque-de-crues_6220508_3224.html
https://www.la-croix.com/france/migrants-evacuation-de-plus-de-400-migrants-refugies-sur-les-quais-de-seine-20240306
https://sarajevotimes.com/europol-arrested-19-smugglers-in-bih-and-croatia/
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/19-smugglers-arrested-in-bosnia-and-herzegovina-and-croatia
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Gabriel: A migrációs nyomás miatt szükséges Bulgária és Románia schengeni tagsága 
Mariya Gabriel bolgár külügyminiszter az EPP bukaresti kongresszusán kijelentette, hogy Bulgária és Románia 
schengeni tagsága kiemelten fontos a migrációs nyomás miatt. A külügyminiszter az egyik fő prioritásként határozta 
meg az ország külső határainak védelmét. 

[Novinite] 
 

85 millió eurós támogatás a román és bolgár határvédelemre 
Az EU külső határainak védelmére 85 millió eurót biztosít az Európai Bizottság Románia és Bulgária számára. Az összeg 
megfigyelő rendszerek fejlesztésére, illetve eszközbeszerzésre használható fel. A hozzájárulás struktúrája megegyezik 
a tavaly márciusban Bulgária és Románia támogatására létrehozott projektben foglaltakkal. 

[Novinite] 
 

A német migrációs szigorítások nem tántorítják el a szenegáliakat  
A szenegáli állampolgárok migrációs hajlandóságáról készített felmérést a német szövetségi kormány és az észak-
rajna-vesztfáliai tartományi kormányzat által támogatott Leibniz Gazdaságkutató Intézet. Az 1 000 fő bevonásával 
készült kutatás szerint a szenegáliak döntő többsége nem ismeri az európai országok migrációs politikáját. A 
megkérdezettek kevesebb, mint 50 százaléka volt tisztában azzal, hogy jogosult segélyre Európában. Többségük 
szintén nem tudja, hogy az európai államok eltérő migrációs politikát követnek, de a megkérdezettek mintegy 10 
százaléka szerint a német menekültügyi rendszer a legnagyvonalúbb. A felmérés eredménye egybecseng a korábbi 
kutatásokkal, amelyek szerint a migrációs célország kiválasztásában nem az ottani kormányzati támogatások, hanem 
a migrációs hálózatok és a munkalehetőségek játszanak szerepet. 

[InfoMigrants] 
 

Továbbra is elégedetlenek a német migrációs politikával a tartományi miniszterelnökök  
Olaf Scholz és a német tartományi miniszterelnökök negyedik migrációs találkozóján a tartományi vezetők ismét 
elégedetlenségüknek adtak hangot. A felek továbbra sem képesek megállapodásra jutni az irreguláris migrációval 
kapcsolatos kérdésekben, bár a migrációs eljárások kiszervezése EU-n kívüli területekre továbbra is fontos közös 
kérdés. A szövetségi belügyminisztérium jelenleg az elképzelés végrehajthatóságát teszteli. A tartományi vezetők 
támogatják a „szociális kártya” bevezetését, melyre nyáron kerülhet sor. A találkozó során Olaf Scholz kijelentette, a 
szövetségi kormány nem folyósít többletforrásokat a tartományok számára a migrációs kérdések kezeléséhez. 

[Tagesschau] 
 

Több mint 400 irreguláris migráns érte el a brit partokat egyetlen nap alatt  
A brit kormány adatai szerint március 4-én több, mint 400 irreguláris migráns érte el a brit partokat, míg egy nappal 
korábban 327-en érkeztek az Egyesült Királyság területére. James Cleverly belügyminiszter a Calais-csoport ülésén 
tárgyalt az együttműködési lehetőségekről francia, német, belga és holland kollégáival, valamint Ylva Johansson uniós 
belügyi biztossal. Cleverly szerint a csoportnak köszönhetően 36 százalékkal esett vissza az Egyesült Királyságot elérő 
irreguláris migráció.  

[InfoMigrants] 
 
  

https://www.novinite.com/articles/224688/Mariya+Gabriel+Advocates+for+Schengen+Entry+to+Bolster+Bulgaria%27s+Border+Securityhttps:/www.novinite.com/articles/224688/Mariya+Gabriel+Advocates+for+Schengen+Entry+to+Bolster+Bulgaria%27s+Border+Security
https://www.novinite.com/articles/224601/EU+Allocates+85+Million+Euros+to+Bulgaria+and+Romania+for+Enhanced+Border+Management
https://www.infomigrants.net/en/post/55681/no-significant-deterrent-effect-in-german-migration-policy-changes-survey-finds
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/ministerpraesidentenkonferenz-migration-100.html
https://www.infomigrants.net/en/post/55645/uk-registers-more-than-400-migrant-arrivals-in-single-day-across-channel
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Szerbiában megváltoztak a migrációs útvonalak 
A múlt év októberének vége óta a szerb rendőrség és csendőrség intenzíven őrzi a Magyarországgal közös határsávot, 
ezért szinte teljes egészében megszűntek a határsértések a szerb−magyar országhatáron. A migrációs nyomás Szerbia 
északi részéről áttevődött nyugatra, a bosznia-hercegovinai országhatárra. Radoš Đurović, egy menekülteket és 
migránsokat segítő belgrádi székhelyű NGO vezetője elmondta, hogy Szerbiába Észak-Macedóniából és Bulgáriából 
továbbra is jelentős számban érkeznek az irreguláris migránsok, akik immár Bosznia-Hercegovinán keresztül tartanak 
tovább az EU felé. Đurović állítása szerint az embercsempészek hálózatai itt még nem épültek úgy ki, mint korábban 
a magyar országhatár közelében, ezért a migránsok zömében saját szervezésben vágnak neki a zöldhatárnak. Sokan a 
Drina folyón keresztül próbálkoznak, ami a téli hónapokban és kora tavasszal különösen veszélyes. 

[Blic] 
 

Súlyos börtönbüntetést szabtak ki embercsempészekre Bosznia-Hercegovinában  
11 illetve 10 év szabadságvesztésre ítélt két afgán embercsempészt a szarajevói bíróság. Az elsőfokú ítélet szerint 
embercsempészetért és szexuális bűncselekmények elkövetéséért marasztalták el őket. Ennyire súlyos büntetést 
ilyen bűncselekményekért korábban még nem szabtak ki Bosznia-Hercegovinában. Az elítéltek 2021 januárja és 2022 
februárja között csempésztek át többnyire teherautókban elrejtett migránsokat Bosznia-Hercegovinából 
Horvátországba. 

[Slobodna Evropa] 
 

Világszerte a tavalyi évben halt meg a legtöbb irreguláris migráns  
Legkevesebb 8 565-en vesztették életüket a világ migrációs útvonalain 2023-ban a Nemzetközi Migrációs Szervezet 
(IOM) nyilvántartása szerint. Ez a szám 20 százalékkal múlja felül az egy évvel korábbit, és a második helyre taszította 
le az eddig legtöbb halálos áldozattal járó évet, 2016-ot. Abban az évben 8 084-en haltak meg az illegális migrációs 
útvonalakon. 

[Slobodna Evropa] 
  

https://www.blic.rs/vesti/drustvo/nova-ruta-migranata-mup-otkrio-u-kom-delu-srbije-pojacavaju-kontrolu/e5mvpny
https://www.slobodnaevropa.org/a/migranti-presuda-krijumcarenje-zlostavljanje/32850518.html
https://www.slobodnaevropa.org/a/iom-migranti-poginulo-svijet/32850508.html
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Csád fogadja be a legtöbb szudáni menekültet 
Meghaladta a 686 000 főt a Csádba érkezett menekültek száma. Ezzel a nyugat-száheli ország lett a Szudánt 
kényszerből elhagyók 46,9 százalékának befogadója. A menekültek között van az a csaknem 140 000, korábban 
Szudánban élő csádi állampolgár, aki az elmúlt hónapokban tért haza. Eközben 25 millió ember áll az éhínség szélén a 
tágabb régióban. 

[Sudantribune] 
 

Lövöldözés és káosz a líbiai partoknál  
A Humanity 1 német mentőhajó legénysége azt állítja, hogy a líbiai parti őrség tagjai megfenyegették őket, amikor 77 
bevándorlót akartak a tengerből kimenteni. Közleményük szerint legalább egy ember vízbe fulladt, több tucatot pedig 
visszakényszerítettek Líbiába. 

[Info Migrants] 
 

Kuvait: hivatalos weboldalt indítottak az emberkereskedelem és embercsempészet megfékezése érdekében 
A kuvaiti Igazságügyi Minisztérium engedélyezte az emberkereskedelem és embercsempészet megelőzésére irányuló 
nemzeti stratégia végrehajtásával foglalkozó Nemzeti Bizottság hivatalos honlapjának elindítását. A Bizottság 
felszólította a polgárokat és a lakosokat, hogy jelentsék be az emberkereskedelemmel kapcsolatos bűncselekményeket 
az e célra létrehozott forródróton keresztül. 

[Youm7] 
 

Egy hónap alatt több mint 96 000 afgán tért haza a kitoloncolások miatt 
2024. január 21. és február 20. között (az afgán dalw hónap során) 96 490 afgán tért vissza Afganisztánba a szomszédos 
Pakisztánból és Iránból, valamint Törökországból. A három ország 2023 őszén rendelte el a területén tartózkodási 
engedély nélkül élő afgán állampolgárok kitoloncolását. Az afgán Menekültügyi és Hazatelepítési Minisztérium adatai 
szerint a bejelentés óta több mint 1,5 millió afgán tért haza. 

[Tolo News] 

  

https://sudantribune.com/article283044/
https://www.infomigrants.net/ar/post/55590/%D8%A7%D8%B7%D9%84%D8%A7%D9%82-%D9%86%D8%A7%D8%B1-%D9%88%D8%AD%D8%A7%D9%84%D8%A9-%D9%85%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%81%D9%88%D8%B6%D9%89-%D8%A7%D8%AB%D9%86%D8%A7%D8%A1-%D8%B9%D9%85%D9%84%D9%8A%D8%A9-%D8%A7%D9%86%D9%82%D8%A7%D8%B0-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D9%82%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%B3%D9%88%D8%A7%D8%AD%D9%84-%D8%A7%D9%84%D9%84%D9%8A%D8%A8%D9%8A%D8%A9
https://m.youm7.com/story/2024/3/3/%D8%A7%D9%84%D9%83%D9%88%D9%8A%D8%AA-%D8%AA%D8%AF%D8%B4%D9%8A%D9%86-%D9%85%D9%88%D9%82%D8%B9-%D8%B1%D8%B3%D9%85%D9%89-%D9%84%D8%AA%D9%86%D9%81%D9%8A%D8%B0-%D8%A5%D8%B3%D8%AA%D8%B1%D8%A7%D8%AA%D9%8A%D8%AC%D9%8A%D8%A9-%D9%85%D9%86%D8%B9-%D8%A7%D9%84%D8%A5%D8%AA%D8%AC%D8%A7%D8%B1-%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%B4%D8%B1/6498630
https://tolonews.com/afghanistan-187694
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Három halott egy helikopter-balesetben a mexikói határon 
Egy határőr és a texasi Nemzeti Gárda két tagja vesztette életét Texasban, miután felderítő repülés közben lezuhant 
a helikopterük. Egy további személyt kritikus állapotban szállítottak kórházba. Az UH-72 Lakota helikopter Rio Grande 
City mellett szenvedett szerencsétlenséget. A Nemzeti Gárda rendszeresen támogatja a határőrséget a kartellek és 
illegális bevándorlók elleni küzdelemben. 

[Voanews] 
 

https://www.voanews.com/a/us-military-helicopter-crash-in-texas-kills-3/7520705.html

